

Магистърски курс „Овцевъдство и козевъдство”

Професионална квалификация: Зооинженер

Форми на обучение: Редовно и Задочно

Анотация

Магистърският курс има за цел да подготви специалисти в областта на управлението на генетичните ресурси в овцевъдството и мениджмънта на овцевъдната продукция. В курса се изучават дисциплини и теми свързани и с козевъдството.

Преминалите курса на обучение получават задълбочена подготовката в областта на овцевъдството и козевъдството.

Изучавани дисциплини според завършената област на висше образование

Дисциплини	ОКС бакалавър	
	СПН/ДПН /СОВО	ДПН/ДОВО
Основни дисциплини		
Генбанки, съхранение и управление на генетичните ресурси в животновъдството – I част	✓	✓
Производствени системи, организация и управление на производството на овцевъдна продукция - I част	✓	✓
Информационни системи и комуникации	✓	✓
Английски език	✓	✓
Производствени системи, организация и управление на производството на овцевъдна продукция - II част	✓	✓
Съхранение и управление на генетичните ресурси в овцевъдството и козевъдството	✓	✓
Развъдни стратегии и методи за оценка на РС на овце в малки и големи популации	✓	✓
Механизирани технологии в овцевъдството и козевъдството	✓	✓
Зоопрофилактика на овце и кози	✓	✓
Избираеми дисциплини		
Маркетинг на овцевъдни продукти	✓*	✓*
Развъдната дейност в европейското и българското законодателство	✓*	✓*
Хранене на овце от различни продуктивни направления	✓*	✓*
Търговия на овце и овцевъдни продукти	✓**	✓**
Козевъдство	✓**	✓**
Приложение на овчарски и пастирски кучета в овцевъдството	✓**	✓**
Традиционни продукти и изделия от овцете	✓**	✓**
Пасищни растителни ресурси за овце и кози	✓**	✓**

✓* - избираеми дисциплини първи семестър

✓** - избираеми дисциплини втори семестър

Форма на дипломиране: Писмен държавен изпит или Защита на магистърска теза

Възможности за реализация:

- мениджъри и експерти в развъдни овцевъдни и козевъдни организации
- мениджъри и технолози в овцевъдни и козевъдни ферми.
- експерти в различни държавни и общински административни служби.
- да продължат обучението си в образователна и научна степен «доктор».

Водеща катедра: „Животновъдни науки”, тел.: 032/654 351